



За більшовицькі кадри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 13 (252)

Четвер, 5 травня 1949 р.

Ціна 20 к.

Передовики підписки на позику

1. Геолого-грунтознавчий факультет—112,9 проц. до фонду зарплати та стипендії.
2. Географічний факультет — 112,4 проц.
3. Біологічний факультет — 111,8 проц.
4. Проф. Готалов — 150 проц.
5. Доцент Ефремов — 150 проц.
6. Доцент Болтенко — 150 проц.
7. Студент Воля — 200 проц.
8. Студентка Лобзіна — 150 проц.

Загальна підписка на позику по університету складає 107,8 проц. до фонду зарплати та стипендії.

День більшовицької преси

Сьогодні — традиційне свято нашої преси. Тридцять шість років тому — 5 травня 1912 року — вийшов перший номер більшовицької газети «Правда». Створена за вказівками Володимира Ілліча Леніна і при безпосередній участі товариша Сталіна газета «Правда» була і є бойовим органом Центрального Комітету більшовицької партії, була і є гідним прапорноносцем полум'яних ідей марксизму-ленінізму.

Оточена повсякденним піклуванням партії, в нашій країні виростає могутня преса. Наші газети й журнали, які видаються великими тиражами всіма мовами народів Радянського Союзу, стали дійовою ідеологічною зброєю партійних організацій, одним з найважливіших засобів політичного виховання трудящих і мобілізації їх на здійснення тих історичних завдань, що стоять перед Батьківщиною.

Наші газети принципово відрізняються від газет буржуазних країн. Капіталістична преса по суті своїй антинародна. Вона підкорена владі грошового мішка, служить інтересам капіталістичного зиску і є в руках купки експлуаторів знаряддям для одурманення трудящих мас. Так звана «свобода буржуазної преси» є не що інше, як свобода брехні і обману трудящих, не що інше, як свобода капіталістів використовувати газети в своїх класових інтересах. Про яку свободу преси може йти мова в капіталістичних країнах, де матеріальна база — друкарня й паперові фабрики — належить капіталістам, а журналісти поставлені в такі умови, що у них тільки один вибір: або продатися тим же капіталістам, або залишитися без роботи.

Справжня свобода преси існує у нас, в Радянському Союзі. Ця свобода проголошена Сталінською Конституцією, вона забезпечується передачею в руки трудящих друкарень, паперових фабрик, широкою участю робітників, колгоспників, радянської інтелігенції в роботі наших газет.

Величезні і відповідальні завдання стоять перед більшовицькою пресою. Повсякденно пропагувати високі ідеї комунізму, боротися за підвищення ідейно-політичної озброєності радянських людей, відстоювати політику більшовицької партії і радянської влади на всіх ділянках ідеологічного фронту, нещадно викривати прояви

ворожого ідеології — безрідний космополітизм та буржуазний націоналізм, непохитно стояти на сторожі духовних інтересів радянського народу, високо тримати прапор більшовицької ідейності і бойовничої партійності — така почесна і відповідальна роль нашої преси.

Сьогодні, в день масового огляду роботи нашої преси, редакції газет і журналів звітують перед партією, перед народом про свою діяльність, більшовицькі журналісти мобілізують всі свої сили на кращі виконання тих завдань, які ставить перед пресою Центральный Комітет ВКП(б).

Відповідальні та почесні завдання стоять і перед пресою нашого університету. В університеті виходять 9 факультетських стінгазет, 57 курсових та групових бюлетенів, біля 30 літературних газет, академічних бюлетенів, стінгазет наукових студентських гуртків.

Сьогодні ми розповідаємо про досвід роботи редколегій кращих стінгазет. Систематична боротьба за підвищення ідейно-політичного рівня студентів, оперативне реагування на найменше порушення трудової дисципліни, вміння пропаганда досвіду роботи відмінників навчання — ось що забезпечило успіх та дієвість цих газет, зробило їх надійними помічниками партійної організації в справі підготовки високо кваліфікованих спеціалістів для соціалістичного народного господарства.

В період підготовки до літньої екзаменаційної сесії наші стінгазети мусять виконати особливо відповідальні завдання.

Систематично висвітлювати хід підготовки до іспитів, пропагувати кращий досвід роботи, відгукуватися на важливі події спеціальним випуском «Молний» — ось завдання кожної факультетської та курсової стінгазети.

Вчитися майстерності більшовицької журналістики у безсмертного Леніна, у великого Сталіна, вчитись у «Правди» — священний обов'язок кожної радянської газети. Тільки тоді наші газети та статті будуть кращими і влучнішими, тільки тоді вони глибше доходять до серця й свідомості читачів, ліпше допомогатимуть нашій партії підняти маси і згуртувати їх на боротьбу за нові перемоги комунізму.

На честь визначної дати

Професорсько-викладавський склад та студенти університету активно відзначають День більшовицької преси. На всіх факультетах відбулися політінформації та комсомольсько-молодіжні політгодини, присвячені визначній даті.

Вийшли святкові номери факультетських та курсових газет. Кращі з них — газети «Історик» (редактор

тов. Фіногін), «Філолог» (ред. тов. Авербух), «За мічурінську біологію» (ред. тов. Погорлецький), «Радянський юрист» (ред. тов. Сакердон), «Голос хіміка» (ред. тов. Фуремс), «Телескоп» (ред. тов. Лернер).

Десять кращих стінгазет представлено на міський конкурс, присвячений Дню більшовицької преси.

Дружною підпискою на нову позику
радянські студенти демонструють свою відданість
соціалістичній Батьківщині.

Слухаючи постанову уряду

3 травня, 16-00.

В учбових корпусах, біля репродукторів зібрались професори, викладачі, студенти. На обличчях — радісне хвилювання. З гордістю слухають ті, що тут зібрались, врочистий голос диктора.

— Як приємно відчувати могутність Радянської Держави — говорить сиволосий професор. — Наша позику — це дальше зміцнення великої армії миру.

— Крові для Батьківщини не жалів, а грошей тим більше не шкода. Знаємо: у надійні руки віддаємо наші заощадження, сторицею вони до нас повернуться. От і підписуємо, як говориться, від чистого серця, — звертається до товариша високий юнак у військовій гімнастюрці з двома рядами орденських стрічок.

В аудиторіях виникають стихійні мітинги. І нічого, що немає ні високих трибун, ні сильних мікрофонів — хвилюючі, просякнуті любов'ю до Батьківщини промови звучать радісно і урочисто.

17-00. В підписці на позику прийняли участь 2847 осіб — професорів, студентів і співробітників університету.

Я ПРИВЕТСТВУЮ НОВЫЙ ЗАЕМ

Я приветствую новый
Советский заем!
И частицу вноса
Трудовых капиталов,
Я хочу, чтоб Отчизна моя
С каждым днем,
С каждым годом
На счастье людей
Прочветала.

Чтобы новые стройки,
Заводы росли,
Чтоб хлеба
Бушевали, как море,
Чтобы реки
В песках Кара-Кумов
прошли,
Поезда чтобы мчались
С ветрами спора.

Чтобы радости песни
Стремилась ввысь,
Чтобы крепла
Родная Отчизна,
Чтобы завтра, как знамя,
Над нами зажглись
Золотые
огни
коммунизма!

М. ЗУБАВЛЕНКО.



На фото: викладачі та студенти біологічного факультету на мітингу.

Для щастя народу

Це не був мітинг в повному розумінні цього слова. Скоріше це нагадувало задушевну розмову, яка виникає між близькими, добре знайомими людьми під впливом якої-небудь хвилюючої події. Тон цієї розмови подала секретар парторганізації хімічного факультету тов. Суранова. Просто і схвильовано говорила вона про значення нової позики.

Позику — це нові школи та університети, це дальший ріст могутності нашої Батьківщини.

— Я щаслива, що своїм скромним вкладом допоможу великій справі будівництва комунізму, — заявила в своєму виступі студентка ІV курсу, Сталінський стипендіат — Валентина Луньонюк.

На 125 проц. стипендії підписалася на позику студентка Шкраб.

До 17 годин на позику підписалося 256 студентів хімічного факультету.

Б. БОРИСОВ.

В ІМ'Я МОГУТНОСТІ БАТЬКІВЩИНИ

З почуттям великого задоволення зустріли викладачі і студенти історичного і філологічного факультетів Постанову Ради Міністрів СРСР про випуск Четвертої Державної Позики відбудови і розвитку народного господарства СРСР. В вестибюлі починається мітинг.

Слово бере секретар парторганізації філологічного факультету доцент Несторенко. Він говорить про величні пла-

ни Радянської Держави, про ріст могутності нашої Батьківщини.

Один за другим на трибуну піднімаються студенти Найдюнов, Сорочинський, Ерушова.

— Всі студенти, — заявила комсомолка Лобзіна, — з ентузіазмом відгукнулися на нову позику. Я підписуюсь на 150 проц. своєї стипендії.

На 125 проц. стипендії підписується студент філологічного факультету Гофман.

— Немає сили, яка б змогла задержати наш рух до комунізму, — говорить він.

Зразу ж після закінчення мітингу починається підписка на позику. Викладачі і студенти з радістю вписують свої прізвища в підписні листки.

До 17-00 на позику підписалося 550 студентів філологічного і 381 студент історичного факультетів.

М. ГІРШИН.



На студентській науковій конференції університету студ. економічного факультету С. Діненберг прочитав доповідь на тему «Радянська грошова реформа 1947 р.». «Пріоритет російських дослідників у відкритті Антарктиди» — так називалася доповідь студ. географічного факультету І. Трофіменка.

На фото: студ. С. Діненберг та студ. І. Трофіменко.

Фото В. Окула.



